

纽约市召会周讯

第 153 期 主后 2022 年 11 月 6 日

通启

壹 二零二二年纽约州众召会秋季华语特会
(11 月 4 日至 6 日, 继续)

二零二二年纽约州众召会秋季华语特会今天 11 月 6 日 (主日) 在纽约州毗努伊勒 (KPCC) 营区现场继续举行。将使用 Zoom 全程直播特会。

Zoom 聚会链接

<https://us06web.zoom.us/j/84405553656?pwd=NktScC9PNXhCN3BRV1lIMXo3d1pTZz09>

Zoom 号码: 844 0555 3656 密码: 2022
电话: +19294362866,,84405553656#

特会聚会时间如下:

日期	时间	信息
主日 (11/6) /	上午 9 点	擘饼聚会
	上午 10 点	第四堂

此次特会将不提供其他语言翻译。特会纲要请见纽约市召会网站 www.churchinnyc.org/home-chn 和召会应用程式。

贰 纽约/新泽西大专特会 (11 月 11 日至 13 日)

纽约/新泽西大专特会将于 11 月 11 日至 13 日在毗努伊勒营区举行。鼓励高中四年级学生参加。有关报名和更多信息, 请联系所在会所的大专生服事者。报名截止日期为 11 月 6 日。

叁 纽约市召会年长圣徒特会 (11 月 19 日)

我们将于 11 月 19 日为全召会各语言的年长圣徒们举行现场特会。此次特会是为着所有 9 个会所的年长圣徒。将提供午餐和车辆服事。

地点: 一会所

时间: 11 月 19 日上午 10 点

肆 二零二二年 12 月半年度训练录影训练报名

请填写录影训练报名表参加此次训练:

<http://bit.ly/nycregistration>

伍 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们, 和他/她们交通或祷告。

时间: 上午 10 点至中午 12 点
周一和周四 (姊妹组值班)
周二和周五 (弟兄组值班)

服事方式: 用会议电话

电话: (978) 990-5466 密码: 360666#

设立这样的值班时间, 是为了让圣徒们知道服事者关心他们, 使圣徒们的心得安慰, 魂得牧养。

弟兄们值班时间, 我们将开始照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册, 每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

- 为两个周末前特会丰富话语的释放感谢主, 祷告主加强新泽西和纽约州的众召会, 祂引导众圣徒的心, 进入神的爱以爱神, 并进入基督的忍耐以忍耐 (帖后三 5)
- 为主忠信照料召会感恩, 也为召会的往前祷告:
 - 让所有的圣徒每天早上都被主新鲜吸引 (歌一 4) 并重新点燃他们对主起初的爱 (启二 4)
 - 圣徒会出于主的爱, “喂养主的小羊”, “牧养主的羊” 和 “喂养祂的羊” (约二 15~17)
 - 借着本周的召会聚会和小排聚会, 基督的身体在爱里把自己建造起来 (弗四 16)
- 为这周末在毗努伊勒营地举行的纽约州众召会秋季华语特会祷告
- 为 11 月 11 日至 13 日在毗努伊勒营地举行的纽约州和新泽西州众召会和大专校园的秋季大专特会祷告

5. 为主在南美洲的行动祷告
 - a. 这周末哥伦比亚全国青少年特会
 - b. 下周（11月11日至15日）在巴西举行的南美洲众召会青少年服事者训练
6. 为主在欧洲的行动祷告
 - a. 为上几周在德国和瑞士的福音之旅作跟进祷告
 - b. 上周在罗马的相调和福音之旅
 - c. 上周末在瑞士苏黎世擘饼聚会的恢复和在当地举行的特会
7. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

晨兴圣言

二零二二年七月半年度训练
列王纪结晶读经

第二周 借着紧紧跟随那有时代异象的时代执事，而进入时代的职事—四段要紧的路程

主在每一个时代都有祂特别要作的事，祂有祂自己所要恢复、要作的工作；那个恢复、那一个工作，就是那一时代的职事。

以利亚的职事是作相反的见证。当以色列众人都敬拜偶像时，以利亚告诉他们，他们所敬拜的偶像都是假神，只有耶和华是真神（王上十八18、21、36，王下一16）。……所以，以利亚作相反的见证，告诉他们拜偶像乃是罪，是得罪神的。

直到今日，召会仍然需要这个得胜者的原则，就是不顾自己的性命。每一个作神见证人，作得胜者的，在他的感觉里都是只有他一人是站住的。……虽然神隐藏着七千人是不拜巴力的，但在以利亚的感觉里只有他一人站住（王上十九10）。……要作得胜者，就不能瞻前顾后，不能管别人的态度，只能专管神的旨意。以利亚不顾性命，站住作相反的见证，维持神的见证，告诉众人应该跟随耶和华，不应该跟随巴力。……他在这时期所代表得胜者的原则，乃是当人离弃神的见证时，就起来作相反的见证（《李常受文集一九五四年》第一册，五一五至五一六页）。

现今的时代乃是得胜者的时代，并且借着现今时代执事而有之现今时代的职事乃是发出主对

得胜者的呼召（得胜者就是那些看见永远异象、活永远生命并作永远工作的人——这就是看见神终极的目标，活出并作出新耶路撒冷）；这些得胜者乃是为着建造基督身体的实际，预备基督的新妇，并使基督的国得以显出；我们要在这末后的日子应付神终极的需要，就必须立志成为得胜者，就是有活力的人。（摘自第一日和纲目第肆点）

团体追求：《人生的意义与正确的奉献》第六章 奉献接受主人人位

信息选读

在新约的比喻里，救恩也是重在吃喝

主在马太二十一章的末了，先设一个在葡萄园作工的比喻。祂说到神把一个葡萄园租给人，叫人在里面作工。但是到了神来收果子的时候，却不能交账。这个比喻就是给犹太人看见说，你们要行么？你们要作么？你们根本是行不来，作不来的。所以紧接着在下一章，祂就再设一个比喻。祂说，神像一个王，为祂儿子摆设娶亲的筵席。祂宰了牛犊，又杀了肥畜，把各种样好吃的都豫备好了，于是就请好些人来赴席。我们知道，没有一个去赴席的人，是去要作要行的，每一个去赴席的人，都是带着嘴去吃的。神说，样样都齐备了，请来罢。我不是要你来作，不是要你来行，乃是要你来吃，要你来享受。主耶稣这两个比喻的意思就是说，你们要行么？神根本不要你们行。神是要你们来吃的。有一天我就要像那个肥牛犊一样被杀了，给你们吃。十字架像是一张大的桌子，我被杀在上面，摆在这里给你们享受。哦，弟兄姊妹，神不要我们作，神也不要我们行，神就是要把祂的儿子给我们享受，而祂的儿子就是祂自己的化身；神就是在祂儿子的里面来作我们的食物。

（摘自《如何享受神及操练》第八篇“神的救恩是重在叫人吃祂喝祂”（第5部分）